Test ¢ Passiv und Passiversatzformen
1 Was ist richtig? Kreuzen Sie A, B oder C an. Es gibt nur eine richtige Losung.
(0) Hier ..........cccccoo........ bald ein Hotel gebaut.
A st X B wird C wiirde

(1) In dem Neubau kénnen bis zu 500 Géste pro Nacht untergebracht ... i
A sein B werden C worden

(2) Am Marktplatz sind schon viele Hiuser renoviert ..............cccocovuuce.

A gewesen B geworden C worden

(3) Ich kann dich leider nicht abholen, unser Wagen ..............ccc..c........ gerade repariert.
A st B wird C wirde

(4) Miisst ihr die neue Wohnung noch einrichten? — Nein, $i€ ..ocooovoooivrvinnnnn, schon

fertig eingerichtet.

A st B wird C werden

(5) s .. du von diesem Typen dumm angeredet?
A Wurdest B Wiirdest C Warst

(6) Ich mochte von dir unbedingt informiert ..............c....., bevor du den Wagen kaufst!
A sein B werden C worden

(7)  Warum konnte Hans nicht benachrichtigt .........c.ccccoovvvcreiees ?
A sein B werden C worden

(8) Diese Krankheit 14sst sich nicht so schnell .......c..coocovveecrrnn. .
A heilen B zu heilen C geheilt

(9) Deine Frage ist schwer ...................c........
A beantworten B zu beantwoﬁen C beantwortet

(10) Die Prifungsaugaben waren fiir die meisten Studenten Kaum ... .
A losbar B laslich C gelost

4 Welches Wort fehlt? Es passt ein Wort in jede Liicke.
Nirgendwo in Deutschland {0} Wi, der Karneval so wie in Kéln und
Mainz gefeiert. Die beiden Stddte sind sogar schon mit Rio de Janeiro
verglichen {28) .. ! Der SpaB (29) .. . hier mit
groBem Ernst betrleben Der erste organisierte Karneval (B0} n d'@
in Kéln im Jahre 1823 durchgefiihrt. Damit wirklich an jeder Ecke der belden ,Hauptstadte®
des deutschen Karnevals gefeiert {31} .....ccoovvvvvneerinns kann, haben viele Arbeitnehmer an
diesem Tag frei oder nehmen sich frei. Mit den Vorbereitungen in den Karnevalsvereinen
B2 wroemins it bereits kurz nach dem ,Aschermittwoch”, dem Ende der alten Saison,
begonnen: Sig (33) «isimnmsiiimn erst beendet, wenn am 11.11. um 11 Uhr 11 der Einzug
derkarnevalsvereine sefelert (34) s + S0 BB) wsummnusissisnsin S1CH A48
Vergniigen das ganze Jahr iiber genieBen - fiir die Fans jedenfalls.

5 Sagen Sie es anders.

(0) Mit diesem Gerét ist jede Hausarbeit schnell und bequem zu erledigen.

Mit diesem Gerat [455¢ jiz Jede Havsarbewr mZM Il wnd fffqum €rl/’@€n
(36) Das Museum hat ab 10 Uhr offen.

Das Museum ist ..
(37) Diesen Wein kann man kaum noch trmken

DIEOREE WNRIIE DT concistioniicsansisiioeaianiins s S B s ey -
(38) Hast du die Blumen schon gegossen?

ST e e e i e e S e ?
(39) In meinem Garten hat man einen Dinosaurierknochen gefunden.

In meinem Garten ist ..
(40) Die Software, die muhelos ]nstalllen werden kann kostet nur 99 Euro

Die Software, die SICH wiiss s i sisssimtms s , kostet nur 99 Euro.

23 Punkte

23-22=sehr gut / 21-20=gut / 19-17=befriedigend / 16-14=ausreichend
unter 14: Bitte nochmal wiederholen!
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